
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Nedjelja 
14. V. 2017. 

5. Uskrsna  
08:00 

 
09:30 

† 
 
† 

Florijan Malizanik, Veronika 
Vondraček, Rezika Terihaj, ob. Feketija 
Borova 

Ponedjeljak Solinski 
mučenici 

08:00 
 
† 
 

Mijo Vučić 

Utorak Ivan Nepomuk 18:30 † Na nakanu, ob. Berend 

Srijeda Paskal, Paško 18:30 
 
† 
 

Nikić Dobra, Niko i Iva 

Četvrtak Ivan I, papa 08:00 † Nikola i Ante Štefanac, Maja Kozić 

Petak Celestin, Urban 18:30 
 
† 
 

Mijo Jozanović 

Subota 
Sv. Bernardin 

Sijenski 
08:00 † Miroslav iMato Međimurec 

Nedjelja 
21. V. 2017. 6. Uskrsna  

08:00 
09:30 
11:00 

† 
† 
† 

Ob Rokinger 
Pčelić 
Suhopolje 

  župe Sv. Terezije Avilske, godina XVIII. Br.19/2017. 

Oglasi 

__________________________________________________________________ 
Izdaje: Župa Sv. Terezije Avilske u Suhopolju, Trg Sv. Terezije 2,  33410 Suhopolje, 
tel. 771 274,  e-mail: zupni.ured.svete.terezije.avilske@vt.t-com.hr 

 

 TREĆI EUHARISTIJSKI KONGRES POŽEŠKE BISKUPIJE 
 

Gospodine, Isuse Kriste!  
Zahvaljujemo ti što si nas prije dvadeset godina,  

odlukom sv. Ivana Pavla II.,  
utemeljitelja Požeške biskupije,  

započeo okupljati u zajedništvo naše mjesne Crkve.  
U njoj nas, po euharistijskom otajstvu,  

ispunjaš snagom svoje pobjede nad zlom i smrću,  
obdaruješ nadom. 

Molimo te, da po žrtvi svoje ljubavi,  
koju obnavljaš za nas u svakoj svetoj misi,  

udijeliš našim supružnicima vjernost u braku,  
otvoriš djeci i mladima srce  

za veličinu i smisao ljudskoga života  
u skladu s tvojim projektom ljubavi,  

potakneš neke od njih da te slijede na svećeničkom  
ili redovničkom putu,  

a sve nas osposobiš za suosjećajnu blizinu  
prema bolesnima, siromašnima, starima i osamljenima. 

Daj da nam Treći biskupijski euharistijski kongres  
uveća radost i ponos što pripadamo jednoj,  

svetoj, katoličkoj i apostolskoj Crkvi,  
u našoj Požeškoj biskupiji.  

Usliši nas, Ti, koji kao pobjednik nad grijehom i smrću  
živiš i kraljuješ u vijeke vjekova. Amen. 

 

Krist danas i uvijeke, naša nada, aleluja! 

 

 Crkveni Tisak: Glas Koncila 
 Čišćenje crkve: K. Tomislava (parna) 
 Krizmanici: podići uspomene sa krizme 
 Katoličku ženidbu žele sklopiti: 

Zlatko Vukšić, sin Željka i Lidije r. Brlas, r. 1992. iz Bušetine 
Tea Viljevac, kći Tihomira i Željke r. Neff, r. 1997. u VT 

Njihovo vjenčanje je 3. lipnja 2017. u Suhopolju 
 



 

 
 

Papa Franjo o snovima: Kad sanjamo velike, lijepe stvari, 
približavamo se Božjem snu 

Sveti Otac Papa je na jučerašnjoj misi u kapeli Doma Sveta Marta u propovijedi 
govorio o svetom Josipu, čuvaru ljepote i „Božjega sna“. 

Sveti Josip poslušao je anđela koji mu se ukazao u snu te je sa sobom uzeo 
Mariju, koja se našla trudna po Duhu Svetom, kako pripovijeda Matejevo 
Evanđelje. Bio je dakle tih, poslušan.  

Sveti nam Josip može reći mnoge stvari, ali ne govori; on je tih i skrovit čovjek 
koji u onom trenutku ima najveći autoritet, ali ga ne pokazuje – rekao je Papa 
te dodao da Bog Josipovu srcu povjerava „slabe stvari“: obećanjâ. Osim toga i 
rođenje djeteta, bijeg u Egipat, nesigurna su stanja. Josip sve prima u svoje srce 
i nosi naprijed „sve te slabosti“, upravo kako se slabosti i nose: „s velikom 
nježnošću“, s kakvom se u naručje uzima neko dijete – kazao je Papa. 

Josip ne govori već sluša, on je nježan čovjek, kadar naprijed nositi obećanja 
kako bi postala postojana, sigurna; Josip jamči stabilnost Božjega kraljevstva, 
Božjeg očinstva, našega posinjenja. Josipa rado zamišljam kao čuvara slabosti, 
također i naših slabosti: kadar je učiniti da se iz naših slabosti, također i iz naših 
grijeha, rode mnoge lijepe stvari – ustvrdio je papa Franjo. 

Josip je čuvar slabosti kako bi postale čvrste u vjeri. Tu je pak zadaću primio u 
snu: kadar je sanjati. On je dakle i „čuvar Božjega sna“ „da nas sve spasi“ 
otkupljenja dakle, to se njemu povjerava. Velik je to drvodjelac! Tih, radin, čuva 
i nosi naprijed slabosti, a kadar je i sanjati. Njegov je lik poruka svima – kazao je 
Papa te dodao: 

Želio bih danas moliti da nam svima udijeli sposobnost sanjanja jer kad sanjamo 
velike, lijepe stvari, približavamo se Božjem snu, onome što Bog sanja o nama. 
Mladima da udijeli – on je bio mlad – sposobnost sanjanja, riskiranja i 
prihvaćanja teških zadaća koje su vidjeli u snovima. Neka nam svima udijeli 
vjernost koja obično raste u ispravnom postupanju, on je bio pravedan; raste u 
tišini – malo riječi – i raste u nježnosti koja je kadra čuvati vlastite i tuđe slabosti 
– zaključio je Sveti Otac. 

Postoji li službeni stav Crkve o paljenju perilice za suđe i perilice za rublje nedjeljom? 
Da li u istu kategoriju ulazi pegla i pećnica?  
 
Puno obitelji koje žele uštedjeti nešto novaca u kućnom budžetu pomno paze na 
razdoblja niske tarife. Kako je struja jeftinija nedjeljom tijekom čitavog dana, 
upravo to vrijeme zna biti vrlo korisno za uključivanje kućanskih strojeva koji troše 
puno električne energije. Iz tvog pitanja čini mi se da te zanima zapravo je li 
zabranjeno raditi kućanske poslove nedjeljom. Sjetimo se kako je Isus u više 
navrata ponavljao da je dan Gospodnji (u to vrijeme Subota), stvorena radi 
čovjeka, a ne čovjek radi Subote. Božja zapovijed nam ne zabranjuje na taj dan 
činiti dobro, već nas upućuje da se klonimo svakoga rada koji bi nas zarobljavao, 
činio nezadovoljnima i priječio nam štovanje Boga. Evo kako se o tome govori u 
Katekizmu Katoličke Crkve:  „U nedjelje i ostale zapovjedne blagdane neka se 
vjernici uzdrže od onih djela i poslova koji priječe iskazivanje štovanja Boga, radost 
vlastitu danu Gospodnjem ili potrebit odmor duše i tijela. Obiteljske potrebe ili 
velika društvena dobrobit zakonite su isprike od propisa nedjeljnog počinka. Ipak 
vjernici neka bdiju da takva zakonita opravdanja ne bi stvorila navike štetne za 
vjeru, obiteljski život i zdravlje. Ljubav prema istini traži sveto slobodno vrijeme, 
nužda pak ljubavi prihvaća opravdan rad.” (br. 2185) 
Dakle, Crkva nema „službeni stav o paljenju perilice za suđe” nedjeljom, već samo 
prenosi Božje preporuke koje su to da živimo svoj život u punini. Mislim da se sve 
što si navela u pitanju može bez problema činiti ukoliko je u skladu s onim 
navedenim u citatu, posebice nuždom ljubavi. 

 

Magdaleno, hoćeš 
li mi dati recept za 

ove pogačice? 

Zahvalnost nije 
samo najveća 
od svih vrlina, 
nego i majka 

svima ostalima. 
 

Ciceron 
 


